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 do wniosku w sprawie przyznania środków 
na podjęcie działalności gospodarczej

 

OŚWIADCZENIE OPIEKUNA
 

W związku ze złożeniem wniosku o przyznanie środków na podjęcie działalności gospodarczej, świadomy odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych informacji oświadczam, że:

· spełniam warunki określone w rozporządzeniu do otrzymania środków na rozpoczęcie działalności;

· nie otrzymałem dotychczas bezzwrotnych środków Funduszu Pracy lub innych bezzwrotnych środków publicznych na podjęcie działalności gospodarczej lub rolniczej, założenie lub przystąpienie do spółdzielni socjalnej;

· nie złożyłem wniosku w innym Powiatowym Urzędzie Pracy o przyznanie dofinansowania lub przyznanie środków na założenie lub przystąpienie do spółdzielni socjalnej;

· nie podejmę zatrudnienia w okresie 12 miesięcy od dnia rozpoczęcia działalności gospodarczej;

· nie byłem karany w okresie 2 lat przed dniem złożenia wniosku za przestępstwa przeciwko obrotowi gospodarczemu, w rozumieniu ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. – Kodeks karny;

· przyznane środki wykorzystam zgodnie z przeznaczeniem;

· zobowiązuję się do prowadzenia działalności gospodarczej w okresie 12 miesięcy od dnia rozpoczęcia oraz niezawieszania jej wykonywania łącznie na okres dłuższy niż 6 miesięcy;

· w okresie 12 miesięcy bezpośrednio poprzedzających dzień złożenia wniosku nie przerwałem/nie przerwałam z własnej winy szkolenia, stażu, pracy interwencyjnej, studiów podyplomowych, przygotowania zawodowego dorosłych.
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